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AMENDAMENT 

la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea anexelor 1 şi 2 la 

Hotărârea Consiliului Judeţean Mureş nr. 47/17.04.2019 pentru aprobarea participării 

Consiliului Judeţean Mureş la organizarea, desfăşurarea şi finanţarea unor activităţi 

culturale şi sociale de interes public judeţean 

 

Având în vedere solicitarea de colaborare a Asociației ”Club Sportiv Tenis World”, 

înregistrată sub numărul 18363/22.07.2019, referitoare la organizarea a două 

evenimente de anvergură - Turnee  internaționale de tenis  din circuitul profesionist 

ATP - ITF, importante pentru comunitate din punct de vedere sportiv, turistic și 

cultural prin care se aduce un plus de imagine și valoare comunității mureșene, 

ținându-se cont și de faptul că sunt organizate pentru prima dată în ultimii 30 de ani 

la Târgu Mureș, aceste competiții oferă posibilitatea de a așeza orașul pe harta 

tenisului de elită, dar și de a sprijini jucătorii români în efortul lor de a pătrunde în 

circuitul profesionist de tenis. Astfel, considerăm că aceste competiții vor aduce 

județului Mureș o vizibilitate consistentă și posibilitatea evidențierii patrimoniului 

cultural material și imaterial, un câștig adus turismului românesc, având în vedere 

oportunitățile de promovare ale acestor turnee, la nivel internațional.  

 

Întrucât diversitatea culturală, educarea tinerilor în spiritul practicării sportului și 

oportunitățile pe care le pot deschide acest tip de evenimente, se consideră a fi în 

interesul comunității locale, obiective reale asumate de autoritatea județeană, 

apreciem că astfel de parteneriate sunt justificate. 

Având în vedere cele prezentate, supunem spre analiză și aprobare, proiectul de 

hotărâre alăturat, modificat conform celor de mai sus. 

 

 

 

                                                                                   PREȘEDINTE 
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